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MERSINI COMPLEX 

Μια κατασκευή με την υπογραφή της 



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Ένα σύγχρονο συγκρότημα 7 κατοικιών, μόλις 200 μέτρα
από τη θάλασσα, σε ιδανική τοποθεσία στην καρδιά της
παραλίας Οφρυνίου. Συνδυάζοντας κομψότητα με
λειτουργικότητα, το Mersini Complex προσφέρει
εξαιρετικές επιλογές τόσο για μόνιμη διαμονή όσο και για
επενδυτική απόδοση.

Από κομψά διαμερίσματα μέχρι καλοσχεδιασμένες
μεζονέτες, κάθε κατοικία έχει δημιουργηθεί με προσοχή
ώστε να προσφέρει άνεση, μοντέρνα αισθητική και εύκολη
παραθαλάσσια ζωή. Μία από τις ιδιοκτησίες διαθέτει
ευρύχωρη ταράτσα με προεγκατάσταση για ιδιωτικό
τζακούζι — μια ξεχωριστή πινελιά για στιγμές χαλάρωσης
και απόλαυσης σε εξωτερικό χώρο.



ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΑΙ
ΚΟΜΨΟΤΗΤΑ

Κάθε λεπτομέρεια του Mersini Complex αντικατοπτρίζει μια
αρμονική σύνθεση μοντέρνας αρχιτεκτονικής και
εκλεπτυσμένης αισθητικής.

Ο εξωτερικός σχεδιασμός συνδυάζει καθαρές γραμμές με
διακριτές φυσικές υφές, δημιουργώντας μια σύγχρονη
αλλά φιλόξενη παρουσία. Στο εσωτερικό, κάθε χώρος έχει
επιμεληθεί προσεκτικά για να προσφέρει ισορροπία, άνεση
και λειτουργικότητα — από ανοιχτούς χώρους διαβίωσης
μέχρι υψηλής ποιότητας φινιρίσματα και κομψά υλικά.

Μια κατοικία σχεδιασμένη όχι απλώς για να ζεις, αλλά για
να αναβαθμίσεις την καθημερινότητά σου.



ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Κάθε κατοικία κατασκευάζεται με αυστηρή
προσοχή στην ποιότητα και τη λεπτομέρεια,
εξασφαλίζοντας διαχρονική αξία και
καθημερινή άνεση.

Χρησιμοποιούμε κορυφαίας ποιότητας υλικά
και δοκιμασμένες τεχνικές κατασκευής για να
προσφέρουμε αντοχή και λειτουργικότητα.

Από τη μόνωση μέχρι τις τελικές πινελιές, κάθε
στοιχείο επιλέγεται προσεκτικά ώστε να
διασφαλίζει μακροχρόνια απόδοση και να
αναβαθμίζει την καθημερινή διαβίωση.



Στην Iliadis Constructions, εγγυόμαστε την υψηλή
ποιότητα των κουφωμάτων μας — κάθε κατοικία
διαθέτει κουφώματα που πληρούν αυστηρά πρότυπα
αντοχής και απόδοσης, εξασφαλίζοντας ασφάλεια,
λειτουργικότητα και άνεση για τους κατοίκους.

ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

Στην Iliadis Constructions, η προστασία του
περιβάλλοντος αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο της
φιλοσοφίας μας. Με έμφαση στην ενεργειακή
αποδοτικότητα, τη χρήση οικολογικών υλικών και τη
μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων,
δημιουργούμε κατοικίες που συνδυάζουν ποιότητα και
σεβασμό στη φύση, προσφέροντας ταυτόχρονα
οικονομικά οφέλη μακροπρόθεσμα.

ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΙΑ
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ



Κατά μήκος της ακτογραμμής της Παραλίας Οφρυνίου θα βρείτε κομψά εστιατόρια
με κουζίνες που παντρεύουν διεθνείς γεύσεις σε στιλάτα παραθαλάσσια
περιβάλλοντα. Είτε πρόκειται για ζυμαρικά με θαλασσινά είτε για γκουρμέ ψητά
κρέατα, το γεύμα εδώ αποτελεί πάντα μια αξέχαστη γαστρονομική εμπειρία.

Πιείτε τον καφέ σας με το μαγιό σας και απολαύστε τον χαλαρό ρυθμό της
παραλίας. Η Παραλία Οφρυνίου προσφέρει ζεστά, φιλόξενα καφέ μόλις
λίγα βήματα από την παραλία — ιδανικά για ένα γρήγορο πρωινό, και
απογευματινό ρόφημα ή για να χαζέψετε τους περαστικούς με το κύμα να
σας συνοδεύει στο φόντο.

Καθώς ο ήλιος βυθίζεται κάτω από τον ορίζοντα, τα beach bar της Παραλίας
Οφρυνίου ζωντανεύουν με μουσική, ατμοσφαιρικό φωτισμό και μοναδικά
κοκτέιλ. Από τις κλασσσικές γεύσεις μέχρι μοναδικά τοπικά μείγματα, είναι ο
ιδανικός τρόπος να κλείσετε μια ηλιόλουστη μέρα.

Εστίαση Υψηλής Ποιότητας με Διεθνή Κουζίνα

Καφετέριες δίπλα στη Θάλασσα

Κοκτέιλ με Θέα το Ηλιοβασίλεμα
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ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΕΞΑΝΤΛΗΘΕΙ

Όλες οι κατοικίες του Mersini Complex έχουν πωληθεί με επιτυχία.
Ευχαριστούμε θερμά τους αγοραστές μας που συνέβαλαν στο να γίνει αυτό το όραμα πραγματικότητα.



ΕΚΛΕΠΤΥΣΜΕΝΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ,
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΕΣΗ

Μια επιλεγμένη ματιά στους εκλεπτυσμένους εσωτερικούς χώρους και
στους προσεκτικά σχεδιασμένους εξωτερικούς χώρους του Mersini
Complex — όπου κάθε λεπτομέρεια αποπνέει άνεση, στυλ και
αρχιτεκτονική αρτιότητα.



Δεν Προλάβατε το Mersini;
Δείτε Τι Ακολουθεί

Παρά το γεγονός ότι το Mersini Complex έχει εξαντληθεί,

η ευκαιρία για την ιδανική κατοικία δεν έχει τελειώσει.

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε τα νέα μας έργα —

μοναδικές κατοικίες σε επιλεγμένες τοποθεσίες, όπου η

ποιότητα, ο σχεδιασμός και η κομψότητα συνεχίζουν να

αποτελούν προτεραιότητα..



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
info@iliadisconstructions.gr

+30 2594 031690


